E€UULiFt

HeULU VYSOKOZDVIZNE VOZiKY * PALETIZACNI TECHNIKA

NAVOD K OBSLUZE

Nuzkovy vozik PL100S

Tento navod poskytuje informace obsluze paletového voziku jak s nim spravné
pracovat. Je napsan pro stalé pouzivani a proto musi byt obsluze kdykoliv k dispozici.

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz

1-




HeULU VYSOKOZDVIZNE VOZiKY * PALETIZACNI TECHNIKA C€ULIFt

1. Manipulace s vozikem

Ruéni nuzkovy vozik série PL je vhodny pro manipulaci, stohovani a pfepravu volného nebo
paletovaného materialu. Manipulace s vozikem je lehka, bezpecna a spolehliva. Vozik je
uréeny pro provoz na pevné a rovné podlaze. Dodrzujte pravidla provozu. Uvolnéte pravou
stranu cesty chodcim. Stale bud’te soustfedéni na provadénou praci.

2. Vykonostni parametry

Nosnost (k) 1000
Maximalni vySka zdvihu (mm) 833
Minimalni vySka zdvihu (mm) 89
Platforma (mm) 1115 x 538
Délka vidlic/ploSiny (mm) 115
Sitka vidlic (mm) 538
Kolo oje (mm) 150 x 40
Kolo vidlic (mm) 70 x 68
Vlastni vaha voziku (k) 150

3. Aretace voziku

NUzkovy vozik PL100S se proti pohybu aretuje pomoci brzdy na Fiditeiném kolecku.
Stiskem packy na koleCku vozik zabrzdite, uvolnénim packy pohybem nahoru vozik odbrzdite.

Braking 'r—

| |Releasing
|/ |brake

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz

-2-



HeLU VYSOKOZDVIZNE VOZIKY ¢ PALETIZACNiI TECHNIKA EC€ULIFt

4. Zdvih a spousténi vidlic

Zdvih vidlic se provani pumpovanim (Slapanim) na nozni paku voziku PL100S. Spousténi
vidlic se provadi pozvolnym uvolfiovanim spoustéciho ventilu za pomoci ru¢ni packy(obr. 1),
hydraulicky okruh (obr. 2)

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz

-3-



HeULU VYSOKOZDVIZNE VOZiKY * PALETIZACNI TECHNIKA C€ULIFt

5. Prohlidka voziku pred pouzitim

Odvzdusnéte hydraulicky systém, pokud jste vozik na delSi dobu odstavily. Odvzdusnéni
provedte nasledné:

Posunte ruéni paku do horni pozice. Pumpuijte noznim pedalem 4 az 5-krat a nasledné
uvolnéte rucni paku ze spodni pozice. Tento postup mizete provést nékolikrat i béhem
normalniho provozu.

ré

6. Manipulace s nakladem a maximalni zatéz

Aby byl naloZeny vozik stabilni (nepfevratil se do strany), musi se tézisté nachazet uprostred
vidlic. Kapacita je maximalni naklad, s kterym muize vozik manipulovat za podminek
uvedenych na Stitku. Pfepravovany naklad musi vazit méné, nez je maximalni pfipustné
zatizeni pro stfed nakladu udany na Stitku.

7.Kontrola pred pouzitim

Seznamte se s vykonovymi parametry a limity ru¢niho nizkového voziku.
Prostudujte konstrukci voziku a udrzujte ho v bezvadném technickém stavu.

Pfed zahajenim provozu vozik fadné zkontrolujte na jeho opticky a technicky stav. Je-li nutna
oprava voziku, nepozivejte jej. Vozik opravte. Pouzivejte pfisluSenstvi pouze pro dané ucely.

8. Hydraulicky olej

Cerpadlo potiebuje 250 ml (nebo 0,25 kg) hydraulického oleje. Olej ve standardni kvalité ma
byt pouzitelny pfi teploté 5 do +40 stuprnia C°. PFi pouzivani voziky v nizSich teplotach maze byt
cyklus zvedani zpomaleny z divodu studeného-hustého hydraulického oleje.

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz

-4-



HeULU VYSOKOZDVIZNE VOZiKY * PALETIZACNI TECHNIKA C€ULIFt

9.Udrzba

Pos8kozeni nebo zavady je tfeba okamzité nahlasit.

Nikdy nepracujte s vadnym vozikem.

Vozik mize fadné vykonavat svou funkci pouze, je-li v bezvadném technickém stavu.

Pokud vozik vyZzaduje opravu, je nutno jej odstavit a opatfit tabulkou s napisem

MIMO PROVOZ.

Pokud bude vozik nasazeny v zatézovém provozu, musi byt denné zkontrolovan na vSechny
funkce.

Kazdy otacCeci bod je nutno promazat pfes mazaci hlavici tukem / olejem, a to kazdé 3 mésice.
Zkontrolujte osy a koleCka na znecisténi nebo zablokovani zbytky materialu-

Nastfikejte osy a koleCka pravidelné konzerva¢nim ochrannym pfipravkem.

VSechny koleCka musi bézZet lehce a rovhomeérné.

Seznamte se s pokyny pro provoz, kontrolu a udrzbu voziku a se vSemi upozornénimi v tomto
navodu.

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz

-5-



HeuUl

VYSOKOZDVIZNE VOZIKY ¢ PALETIZACNiI TECHNIKA

10.Mozné problémy a jejich reseni

Cisl.

Chyba

Pricina

Reseni

Zvedaci zarizeni
nepracuje spravne.

PFilis nizka hladina
hydraulického oleje.

Doplrite pfisludny
hydraulicky ole;.

Vozik je
neovladatelny.

1. P¥iliS vysoka hladina
hydraulického oleje.
2. Pohybliva soucastka je
deformovana.
3. P¥ilis velky odstup mezi
plunzrem vstfikovaciho
Cerpadla a vodiciho Sroubu.

1. Vypust'te odpovidajici
mnozstvi oleje.

2. Vyménte soucastku.

3. Vymérite vSechny
poskozené soucastky.

Vidlice nespousti
dold po
nadzvednuti.

1.Nepravidelny chod béhem
spousténi.

2. Deformované nebo
posSkozené soucastky.

1. Sefid’te znovu spoustéci
zafizeni.
2. Odstrarite vSechny

defektni nebo
deformované soucastky.

Netésnost v
hydraulickém
okruhu.

1. Defektni olejoveé tésnéni.

2. Vlasové trhliny nebo
opotfebeni na povrchu jedné
nebo vice soucastek.

3. Soucastky jsou uvolnéné.

1. Vyménte olejové
tésnéni.
2. Odstrarite opotiebené
soucastky.

3. Upevnéte znovu
uvolnéné soucastky.

Vidlice se nezvedaji
nahoru.

1. P¥ili§ vysoka viskozita
oleje nebo olej je
nepouzitelny.
2. Znecistény olej.
3. Nepravidelny chod béhem
spousténi.

1. Odstranite pouzivany
hydraulicky olej.

2. Vycistéte olejovy obéh a
proved te vyménu oleje.
3. Sefid te znovu spostéci
zarizeni.

Vidlice sjedou
samovolné dold.
Ruéni paka vyskoci
zpét z nastavené

pozice.

Na zakladé znedisténi se
zaseknul ventil.

Vycistéte / vymeénte ventil.

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681

www.gekkon.org

www.vysokozdvizny-vozik.cz

-6-

www.heli.cz

www.eulift.cz

C€ULIFt



HeULU VYSOKOZDVIZNE VOZiKY * PALETIZACNI TECHNIKA C€ULIFt

11.Bezpecnostni upozornéni

e Vozik smi pouzivat pouze proskolena, autorizovana a schvalena osoba.

e Vas$ vozik muzete obsluhovat bezpecné jen tehdy, pokud si prostudujete varovani
uvedena v tomto manualu a budete dodrzovat popsané pracovni postupy.

e Vyvarujte se nahlého pohybu. Manipulujte lehce se vSemi ovladacimi prvky.

e Nikdy na zadné Casti voziku neprepravujte zadné osoby. Nedovolte Zadné osobé pohyb
pod nebo v blizkosti zvedaciho zafizeni nebo nakladu.

e Vzdy umistéte vidlice do stfedu mezi vidlice. Zvedejte a spoustéjte zvedaci ustroji
pomalu a opatrné.

e Manipulujte pouze se stabilnim nakladem se specifickou hmotnosti a vhodnym tézistém.
Viz stitek na tomto voziku. Nemanipulujte s vratkymi naklady vySSimi nez zadni opéra
nakladu.

e P¥i jizdé udrzujte vidlice co nejnize jak je to mozné. Vyvarujte se otfesU, jizdy pres
nerovnosti, nezpevnéné materidly a kluzké plochy. Sledujte dostatek mista v
prujezdnych prostorech, zejména nad hlavou.

srv pwe

na to, abyste neméli ruce, nohy nebo hlavu pod zvedacim ustrojim nebo nalozenym
nakladem.

e Voziky jsou uréeny pro provoz na pevné a stabilni podlaze. Pfed otaCenim se ujistéte,
zda mate dostatek volného prostoru. Pfed otaCenim vzdy zpomalte, zejména pfi jizdé
bez nakladu.

Voziky by méli byt pravidelné prohlédnuté servisnim technikem. Pokud provadite udrzbu,
dodrzujte pokyny pro udrzbu uvedené v tomto navodu.

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz

-7-



HeULU VYSOKOZDVIZNE VOZiKY * PALETIZACNI TECHNIKA C€ULIFt

12.Seznam dilu

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz

-8-



HeULU VYSOKOZDVIZNE VOZiKY * PALETIZACNI TECHNIKA C€ULIFt

Parts list SL100S 100L

Part Part

No. | DESCRIPTION Qry | o DESCRIPTION Qry
1 Chassis I | 34 | Circlip for Shaft 12 | 2
2 Circlip for Shaft 20 8 | 35 Axis for Pedal 1

Base
3 Shaft of Roller 2 | 36 | Bushing 14*12*10 | 2
4 Washer 920 8 | 37 Pedal Base 1
5 Bearing 6204 8 | 38 Pedal Sheath 1
6 Roller 2 | 39 Pedal 1
7 Roller for chassis 2 | 40 | Circlip for Shaft 10 | 2
8 Bushing 20*22*20 2 | 41 Axis for Pedal 1
9 Circlip for Shaft 22 2 | 4 Spring 1

10 | Bushing 22*25*30 2 | 43 Steel ball 8 1

11 Bushing 22*25*22 4 | 44 | Chain Wheel Base | 1
Holding Screw

12 | Washer®22.2x30x1 | 2 | 45 M8x12 2
13 Bushing 20*22*15 2 | 46 Chain Wheel 2
14 R°"§r for Fork > | 47 | Bushing 30*33*28 | 2

rame

15 Fork Frame 1 | 48 | Washer®30x56x2
16 Pin 5*40 4 | 49 | Circlip for Shaft 30
17 Axis 4 | 50 Screw M6x10

Housing for Chain

18 Nut M16 4 | sl Wheel 1
19 Adjusting Bolt 2 | 59 Handralil 1
20 Chain connector 4 60 Screw M8x35 1
21 Chain connector 4 61 Handle 1
22 Chain connector 4 62 Tension Spring 1
23 Chain 2 | 63 Handle Seat 1
24 U- Bolt 1 | 64 | Bushing 25*28*20 | 2
25 Washer 8 6 | 65 Stop Collar 1
26 Elastic Washer 8 6 | 66 Bearing 51105 1
- Nut M8 5 | & Seat For Wheel .

Frame

28 Erective Frame 1| 68 Elastic Pin8x50 1
29 Screw M10x25 8 | 6 Axis for Handle 1
30 | Elastic Washer 10 16 | 70 | Circlip for Shaft 16 | 2
31 Washer 10 16 | 71 Knighthead 1
32 Screw M10x15 8 | 12 Chassis Frame 1
33 Screw M8x12

101 Swivel Wheel P Spacer Bush 5

Frame

102 Blocking Nut M6 2 | 110 Wheel

103 Spring Piece 1| 111 Axle Sleeve

Lo Brake Rod N Front Wheel |

Frame

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz

-9-



HeULU VYSOKOZDVIZNE VOZiKY * PALETIZACNI TECHNIKA C€ULIFt

105 Bolt M6x75 1| 122 Bolt M12x75 1
106 | Blocking NutM12 | 2 | 100# Swivel Wheel |
Assembly
107 Bolt M12x85 1| 1208 Front Wheel |
Assembly
108 Guard Collar 1 [2006] Pump Assembly | 1
08— S 2004
229 — (D
&S
230 =) ﬂ -
— 202
I ~
<

232 ——

g

33— ©
234 %
235 — (D
236 — &
()
238 — ¢

~ 258
N 259
260

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz

-10-



HeULU VYSOKOZDVIZNE VOZiKY * PALETIZACNI TECHNIKA C€ULIFt

Parts list SL100S 100L

':fgt DESCRIPTION QTY | Part No. DESCRIPTION Qry
201 Pin 1 226 Screw 1
202 Plunger 1 227 O-Ring ®7.5x2.65 1
203 Spring Seat 1 228 J-Wiper @ 32x40x5 1
204 Wiper @ 16x22x6 1 229 O-Ring®31x3.5 1
205 O-Ring® 15.2X2.4 1 230 Cylinder Nut 1
206 Y-Ring @ 16x22x5 1 231 Seal Ring 1
207 Spring 1 232 Piston Rod 1
208 Screw 1 233 O-Ring ® 15x2.6 1
209 0O-Ring ©7.5x2.65 1 234 Piston 1
210 Screw 1 235 O-Ring ©33.7x3.5 1
211 Spring 1 236 Washer30X40X1.5 1
212 Ball Seat 1 237 Y-Ring ®30x40x6 1
213 Ball4.000G20B 1 238 Snap Ring ©20 1
214 Pendulum Arm 1 1
215 Rubber Sleeve 1 251 Release Indicator 1
216 Snap Ring® 16 1 252 O-Ring ®6.9x1.8 1
217 Pin10x35 1 253 Spring 1
218 Spring 1 254 Valve Insert 1
219 Plate 1 255 O-Ring®11.2x2.65 1
220 Screw 1 256 Ball5.000G20B 1
221 Screw 1 257 Release Valve 1
222 Seal Ring® 14 1 258 Spring 1
223 Screw 1 259 Seal Ring®10 1
224 Pump Housing 1 260 Screw M10x12 1
225 Screw 1
Valve Insert
2507 assembly
Seal
kits : 204, 205, 206, 209, 228, 229, 231, 233, 235, 236, 237, 252, 255,

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz

-11 -



HeULU VYSOKOZDVIZNE VOZiKY * PALETIZACNI TECHNIKA C€ULIFt

Rychle a pohodIné nakoupite v obsahlém eshopu s manipulaéni technikou: www.eulift.cz

Vyrobce:
NU-LIFT EQUIPMENT CO., LIMITED Add.:Block 2303,Hui Li Guang Chang, No.27 Bei Da Jie
Street, CHINA

CE-prohlaseni o shodé

Vyrobce prohlaSuje, Ze nize uvedené zatizeni

Nuazkovy vozik, typ: PL100S

PL100S - specialni modely

odpovidaji podminkam a ustanovenim nasledujicich smérnic EU:
Strojni smérnice 2006/42/EC

Pouzité normy a technické specifikace:

EN 1757-4:2003

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz

-12 -



HeLU VYSOKOZDVIZNE VOZIKY  PALETIZAGNi TECHNIKA C€UULIFE

NU-LIFT EQUIPMENT CO., LIMITED
"‘l’ ﬂ Add.Block 2303, Hui Li Gueng Ch,
No.27 Bei Da Jie Street

Tel: (+86)0510-82612984
Fax: (+86)0510-82624516

THE MACHINERY DIRECTIVE 2006/42/EC
AND SUCCESSIVE MODIFICATIONS

CONFORMITY DECLARATION

WE HEREWITH DECLARE

THAT THE FOLLOWING MACHINE COMPLIES WITH THE APPROPRIATE BASIC
SAFETY AND HEALTH REQUIREMENTS OF THE EC DIRECTIVE BASED ON ITS
DESIGN AND TYPE, AS BROUGHT INTO CIRCULATION BY US.

IN CASE OF ALTERATION OF THE MACHINE, NOT AGREED UPON BY US, THIS
DECLARATION WILL LOSE ITS VALIDITY.

MACHINE DESCRIPTION: _SKID LIFTER
MACHINE TYPE: _PL100S
CAPACITY- 1000KG

APPLICABLE EC DIRECTIVES: EC MACHINERY DIRECTIVE: 200642EC
APPLICABLE HARMONIZED STANDARDS: _EN 1757-4: 2003

MANUFACTUER: NU-LIFT EQUIPMENT CO,,LTD
Por and on bebalf

Ww‘mcmm
) /7 L~

4
Arthortied Sigmatures)

Issued Date: October, 2019

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz

-13-



